UNISPAN

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS

MUROS

WWWw.unispan.com




COMPONENTES

UNISPAN es una empresa moderna, especializada en el disefio, arriendo y
venta de encofrados y andamios para la construccion.

Con nuestra casa matriz asentada en Chile, hoy tenemos presencia en
Pert, Colombia, México, Panama y Centro América, paises desde donde
coordinamos nuestro accionar hacia el resto del continente.

Desde el inicio en 1995 nos hemos especializado en la entrega de nuevas,
creativas y eficientes soluciones de encofrado y andamios para cada tipo
de obra. En cada pais en que estamos operando, disponemos de un stock
permanente de todos los equipos y elementos que conforman nuestros
sistemas de encofrado para venta y renta. Asi les aseguramos a nuestros
clientes un rapido y seguro abastecimiento de todos los elementos que
conforman cada solucién propuesta.

UNISPAN entrega un servicio especializado e integral a sus clientes que
comienza con el disefio de las soluciones mas adecuadas, el suministro de
los equipos en venta o arriendo hasta la asesoria durante el desarrollo de
cada obra, bajo la supervision de profesionales altamente calificados.

UNISPAN

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS



ey

!
1 MUROS

1.1 DUO
1.2 ALLSTEEL







Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Aplomador Extensor DUO 4500 1AAP ED4.500 22,1
Aplomador Extensor DUQ 3500 1AAP ED3.500 17,9
Escuadra Int. Doble Canal 1XCL ESC.INT 23,6
Pleg.
Esquinero Muro Contraterreno . 1BCO EMC.001 11,0

Escuadra Ext. Doble Canal 1XCL ESC.EXT 14,9
Pleg.

Extractora Tornillo 1BCO EXT.020 1,0
de Anclaje M20

Extractora Tornillo 1BCO EXT.024 2,2
de Anclaje M24

Form Pad 150x150x10 d17 1ACO PAD.017 1,5
Form Pad 150x150x10 d21 1ACO PAD.021 1,6
Gancho de Izaje Minimag 1HCO GIZ.001 7,1

UNISPANLS”

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS



Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Cono Plastico 28 / PVC 32 1FCO CPL.026 0,02
Cono Plastico 22 / PVC 25 1FCO CPL.022 0,04
Gancho de Izaje Magnum 1HCO GIZ.002 8,0
Golilla Magnum
Excéntrica 110x60 THCO GOL.MO1 0,5
Hilo Continuo M20x600 1ACO HCO0.001 1,2

Magnum Panel de Ajuste 3000x100 1HPM AJ3.100 103,7

Magnum Panel de Ajuste 3000x50 1HPM AJ3.050 53,0

4 =

Magnum Panel 3000x2400 1HPM 002.400 411,0
Magnum Panel 3000x1200 1HPM 001.200 190,0
Magnum Panel 3000x1000 1HPM 300.100 346,2
Magnum Panel 3000x900 1HPM 300.900 147,0
Magnum Panel 3000x800 1HPM 300.800 255,8
Magnum Panel 3000x600 1HPM 300.600 98,0
Magnum Panel 3000x500 1HPM 300.500 187,4
Magnum Panel 3000x400 1HPM 300.400 80,0
Magnum Panel 3000x300 1HPM 300.300 64,0
Magnum Panel 1500x1200 1HPM 150.120 88,0
Magnum Panel 1500x900 1HPM 150.900 72,0
Magnum Panel 1500x800 1HPM 150.800 143,4
Magnum Panel 1500x700 1HPM 150.700 58,0
Magnum Panel 1500x600 1HPM 150.600 51,0
Magnum Panel 1500x500 1HPM 150.500 99,4
Magnum Panel 1500x400 1HPM 150.400 40,0
Magnum Panel 1500x300 1HPM 150.300 72,8

GUIA DE COMPONENTES / Muros




Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)

Magnum Panel Ajustable 1HPM 300.100 186,0
3000x1000 / 1500x1000 1HPM 150.100 100,0
I, Ménsula de Acceso DUO 1HAC MEN.001 15,0
=)
Magnum Esq. Int. (300x300)x3000 1HCO EIM.001 121,0
£ Magnum Esq. Int. (300x300)x1500 1HCO EIM.002 61,0
[ P 1 P D
Magnum Esq. Ext. (0x0)x3000 1HCO EXM.001 87,0
Magnum Esq. Ext. (0x0)x1500 1HCO EXM.002 44,0
| P ! b

\{ Magnum Esg. Interno C/Bisagra 1HCO EIM 003 133,0

(300x300)x3000
300 Magnum Esg. Interno C/Bisagra 1HCO EIM 004 67,0

; = (300x300)x1500
: Magnum Esq. Externo C/Bisagra 1HCO EXM.003 = 137,0

—_— (300x300)x3000

Minimag Panel 2400x1200 1HPM 240.120 180,0
Minimag Panel 2400x750 1HPM 240.750 58,0
Minimag Panel 2400x600 1HPM 240.600 50,0
Minimag Panel 2400x500 1HPM 240.500 45,0
Minimag Panel 2400x400 1HPM 240.400 41,0
Minimag Panel 2400x300 1HPM 240.300 36,0
Minimag Panel 2400x200 1HPM 240.200 31,0
Minimag Panel 1200x750 1HPM 120.750 33,0
Minimag Panel 1200x600 1HPM 120.600 27,4
Minimag Panel 1200x500 1HPM 120.500 26,0
Minimag Panel 1200x400 1HPM 120.400 23,0
Minimag Panel 1200x300 1HPM 120.300 21,0
Minimag Panel 1200x200 1HPM 120.200 16,0

UNISPANLS™

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS



Componente Descripcion Peso (Kg)
=(y
Minimag Esq. Interno (250x200)x2400 1HCO EIN.001 58,0
— Minimag Esq. Interno (250x200)x1200 1HCO EIN.005 33,0
Minimag Esq. Interno C/Bisagra 1HCO EIN.004 65,0
] 2400
= e e e v Y
; Minimag Esq. Externo (0+0)x2400 1HCO EXT.001 33,0
e <k Minimag Esq. Externo (0+0)x1200 1HCO EXT.003 13,4
i i N
= Minimag Esq. Externo c/ Bisagra 1HCO EXT.004 78,0
o j 2400
Minimag Fijador 250 1HCO TI0.250 0,5
Minimag Fijador 400 1HCO T10.400 0,78
i i Vi v )
Minimag Panel Ajuste 2400x100 1HPM AJU.100 16,0
Minimag Panel Ajuste 2400x50 1HPM AJU.050 12,0
¢ - R
Palet Rejilla 1AAC PAL.002 72,2
Pasador Dia. 25x110 1BCO PAS.001 0,4
Pasador Dia. 19x110 1HCO PSA.002 0,3

GUIA DE COMPONENTES / Muros




Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Perno M12x80 1ACO PER.010 0,2
[ Perno M20x40 Grado 5 1ACO PER.040 0,5
-~ Plantilla Fij. Tomillo de anclaie 2700 | 1gC0 PL2.700 23,0
4 Plantilla Fij. Tomillo de anclaje 1800 1BCO PL1.800 16,0
N Plantilla Fij. Tomillo de anclaje 900 1BCO PL0.900 8,0
Z 4 Plantilla Fij. Tomillo de anclaje 600 1BCO PL0.600 5,2
Regulador Tapa Minimag 1HCO TAD.001 2,0
Soporte Tirante Minimag 1HCO STD.001 3,0
—~ Tapon Duo 24 1FCO TAP024 0,01
[ | Tapon Magnum 28 1FCO TAP.028 0,01
S
Tirante 17x 3000 1HCO TI3.000 46
Tirante 17x 2500 1HCO TI2.500 39
Tirante 17x 2000 1HCO TI2.000 3,1
Tirante 17x 1500 1HCO TI1.500 2,3
Tirante 17x 1000 1HCO TI1.000 1,5
Tirante 17x 750 1HCO TI0.750 1,2

UNISPANLY” -

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS



Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Tirante Magnum 22x3000 1HCO TIM.022 7.8
Tirante Magnum 22x2000 1HCO TIM.200 5,2
Tirante Magnum 22x1500 1HCO TIM.003 3,8
Tirante Magnum 22x1000 1HCO TIM.005 2,5
Tirante Magnum 22x750 1HCO TIM.750 1,9
Tubo PVC 32x3000 1FCO PVC.026 0,8
Tubo PVC 25x3000 1FCO PVC.025 1,5
Q”
Tuerca Minimag 1HCO TDU.002 0,1
Tuerca Magnum 1HCO TMA.001 0,3
\ Tuerca M20 1BCO TCA.020 0,22
Tuerca con Golilla Minimag 1HCO. TGO 001 1,2

GUIA DE COMPONENTES / Muros




Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Tuerca con Golilla D=22 1HCO TG0.002 1,5
Magnum
Water Stop Doble 17mm 1FCO SEL.017 0,6
Minimag Cerrojo 1HCO CER.001 2,0
Minimag Cerrojo Alineador 1HCO CER.002 5,0
&
Minimag Cerrojo Esquinero 1HCO CER.004 3,0
Cerrojo Escuadra con Cuia 1HCO CMA.003 17,0
N / AP Cerrojo Escuadra con Rosca 1HAC ALR.001 9,0
Xz
: Minimag Cerrojo Regulable 1HCO CER.003 3,0
|| _~#
2 Cerrojo Regulable Magnum 1HCO CMA.002 9,0

UNISPANLY”

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS



10

Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Anclaje Rosca Interna 3/4 1UCO ANC.002 0,23
Aplomador ALLSTEEL 2000-3400 1AAP APP.002 22,4

/ - =D Aplomador ALLSTEEL 1000-1500 1AAP APP.003 9,3

x 8 Aplomador Extensor ALLSTEEL 4500 1AAP EX4.500 17,8

~ g Aplomador Extensor ALLSTEEL 3500 1AAP EX3.500 13,9

Aplomador HD 5400-4500 1AAP AHD.450 64,6

Aplomador HD 3700-4500 1AAP AHD.370 31,0

Aplomador HD 1950-2800 1AAP AHD.195 29,7

Boton Plastico 12 1FCO BOT.012 0,01

Canal Alineador 100x50x6000 1XCL A06.000 60,4

Ganal Alineador 100x50x5000 1XCL A05.000 50,0

Ganal Alineador 100x50x4500 1XCL A04.500 45,0

Canal Alineador 100x50x4000 1XCL A04.000 40,0

Canal Alineador 100x50x3500 1XCL A03.500 35,0

Canal Alineador 100x50x3000 1XCL A03.000 30,0

Canal Alineador 100x50x2500 1XCL A02.500 25,0

Canal Alineador 100x50x2000 1XCL A02.000 20,0

Ganal Alineador 100x50x1500 1XCL A01.500 15,0

Canal Alineador 100x50x1000 1XCL A01.000 10,0

= —— y | Canal Doble Contraterreno 1BCL CT3.000 74,0
3000mm

Canal Doble Gontraterreno 1BCL CT1.500 41,0
1500mm

> Canal Doble de Amarre 1BCL CAM.001 13,0

Contraterreno

GUIA DE COMPONENTES / Muros




1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
— — Canal Doble Pleg. 80x40x5x600 | 1XCL P00.600 6,2
— g Canal Doble Pleg. 80x40x5x1000 | 1XCL P01.000 10,3
Canal Escuadra 1500 Pivote 1XCL ES1.500 36,0
Canal Escuadra 1500x1500 1XCL ESC.150 29,0
Canal Escuadra 650x650 1XCL ESC.650 13,0
Cerrojo ALLSTEEL / DUO 1HCO CDA.001 1,5
Chaveta Tipo R 3x70mm 1HCO PSA.001 0,01
| Clip Doble Canal Plegada 1ACO CLL002 0,52
Clip para Canal 1ACO CCA.001 0,87
Clip para Tubo 1ACO CTU.001 0,87
Cono Metalico M24 1ACO CME.024 0,2
Cono Metalico M20 1ACO CME.020 0,28
CGono Metalico M12 1ACO CME.012 0,1

UNISPAN T

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS




12

1.2 ALLSTEEL

Componente

Descripcion

Peso (Kg)

Cono Plastico 22/PVC 25 1FCO CPL.022 0,04
Cono Trepante 3/4 1ACO CTR.034 0,37
Cono Trepante M20 1ACO CTR.020 0,37
Cono Trepante C/Hilo 1050 1ACO CTR.050 1,76
Cono Trepante G/Hilo 450 1ACO CTR.045 1,0
Doble Perfil 4500mm 1ADP 004.500 39,0
Doble Perfil 4000mm 1ADP 004.000 35,0
Doble Perfil 3500mm 1ADP 003.500 30,0
Doble Perfil 3000mm 1ADP 003.000 26,0
Doble Perfil 2500mm 1ADP 002.500 22,0
Doble Perfil 2000mm 1ADP 002.000 17,0
Doble Perfil 1500mm 1ADP 001.500 13,0
Doble Perfil 1000mm 1ADP 001.000 9,0
Escuadra Ext. Doble Canal 1XCL ESC.EXT 14,9
Pleg.
Escuadra Int. Doble Canal 1XCL ESC.INT 23,6
Pleg.
NS Escuadra para Sobrecimiento 1XCL ESC.001 71
AN

ﬁ:

= Esquinero Interior 2400x150x150 1ACO EI2.400 31,1

N1 Esquinero Interior 1200x150x150 1ACO EI1.200 16,0

A~ Esquinero Interior 900x150x150 1ACO EI0.090 12,0

N Esquinero Interior 800x150x150 1ACO EI0.080 11,0

il Esquinero Interior 600x150x150 1ACO EI0.060 8,0

m:

GUIA DE COMPONENTES / Muros




1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Esquinero Exterior 2400x50x50mm 1ACO EX2.400 9,0
Esquinero Exterior 1200x50x50mm 1ACO EX1.200 5,0
Esquinero Exterior 900x50x50mm 1ACO EX0.900 3,0
Esquinero Exterior 800x50x50mm 1ACO EX0.800 3,0
Esquinero Exterior 600x50x50mm 1ACO EX0.600 2,0
Esquinero Exterior 1ACO ET2.400 7,9
2400 con Tuercas
Esquinero Muro Contraterreno 1BCO EMC.001 11,0
Extractora Tornillo de Anclaje M24 | 1BCO EXT.024 2,2
Extractora Tornillo de Anclaje M20 | 1BCO EXT.020 1,0
Fijador Tornillo Anclaje M20 1BCO FIJ.020 1,0
ﬁ ﬁ Z7 Fillet Plastico 3000x20x20 mm 1FCO FI3.000 1,0
Form Pad 150x150x10 d21 1ACO PAD.021 1,6
Form Pad 150x150x10 d17 1ACO PAD.017 1,5

UNISPAN 3

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS




14

1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion Peso (Kg)
B \:.{_.' J'.."'kﬂe_'h.
s Gancho de Izaje 1AAC GIZ.001 43
m_w“ ALLSTEEL
Golilla L 1ACO GOL.LO1 0,7
Golilla 75x75x6 1ACO GOL.002 0,3
Plataforma Colgante 1AAC MEN.009 24,5
para Ménsula HD
Grampa B 1ACO GRA.BO1 1,0
Grampa C 1ACO GRA.CO1 1,0
Hilo Continuo M20x600 1ACO HCO0.001 1,2
JUEGO DE CUNAS
Cuiia Macho 1ACO JCU.003 0,08
Cuia Hembra 1ACO JCU.002 0,05
Juego de Cuias Pareadas 1ACO JCU.005 0,2
"]-I-- JUEGO DE PLACA Y BANDA 1ACO JPB.002 0,74
Placa 1ACO JPB.003 1,6
Banda 50x50

GUIA DE COMPONENTES / Muros



1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
LLave Allen 14” 1FCO ALL.014 0,15
Ménsula de Acceso ALLSTEEL 1AAC MEN.006 10,0
<
;'/'< A
= 1 \;ﬂ
' Ménsula de Antepecho 1ACO MEN.007 30,7
o i
B Ménsula de Muro Trepante 1AAC MEN.003 21,0
NG [
Lt b ;-\.’z? &

i LN Ménsula de Muro Trepante HD 1AAC MEN.008 40,6
:"'.X Panel Muro ALLSTEEL 2400x600 1APM 240.600 63,5
T Panel Muro ALLSTEEL 2400x550 1APM 240.550 62,7
RS Panel Muro ALLSTEEL 2400x500 | 1APM 240.500 54,9
Wi M Panel Muro ALLSTEEL 2400x450 1APM 240.450 53,1
N :;: Panel Muro ALLSTEEL 2400x400 1APM 240.400 48,0
. . Panel Muro ALLSTEEL 2400x350 1APM 240.350 44,5
¥ M Panel Muro ALLSTEEL 2400x300 1APM 240.300 37,4
g - Panel Muro ALLSTEEL 2400x250 1APM 240.250 28,8
" J . Panel Muro ALLSTEEL 2400x200 1APM 240.200 6,5
" y ¥ Panel Muro ALLSTEEL 2400x150 1APM 240.150 23,4
’ - Panel Muro ALLSTEEL 2400x100 1APM 240.100 15,1
; Panel Muro ALLSTEEL 1200x600 1APM 120.600 32,2
L F Panel Muro ALLSTEEL 1200x550 1APM 120.550 30,2
¥ L " Panel Muro ALLSTEEL 1200x500 1APM 120.500 27,4
Panel Muro ALLSTEEL 1200x450 1APM 120.450 27,3
- ’ Panel Muro ALLSTEEL 1200x400 1APM 120.400 24,3
- : Panel Muro ALLSTEEL 1200x350 1APM 120.350 21,6
é’ AN Panel Muro ALLSTEEL 1200x300 1APM 120.300 19,2
- NN Panel Muro ALLSTEEL 1200x250 1APM 120.250 17,3
% 25| (\: Panel Muro ALLSTEEL 1200x200 1APM 120.200 13,9
\‘ . Panel Muro ALLSTEEL 1200x150 1APM 120.150 11,9

<) Panel Muro ALLSTEEL 1200x100 1APM 120.100 7,7

UNISPAN 15

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS




1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Panel Muro ALLSTEEL 900x600 1APM 090.600 25,9
Panel Muro ALLSTEEL 900x550 1APM 090.550 23,7
Panel Muro ALLSTEEL 900x500 1APM 090.500 23,0
Panel Muro ALLSTEEL 900x450 1APM 090.450 21,4
Panel Muro ALLSTEEL 900x400 1APM 090.400 19,0
Panel Muro ALLSTEEL 900x350 1APM 090.350 16,6
Panel Muro ALLSTEEL 900x300 1APM 090.300 14,7
Panel Muro ALLSTEEL 900x250 1APM 090.250 13,2
Panel Muro ALLSTEEL 900x200 1APM 090.200 10,0
Panel Muro ALLSTEEL 900x150 1APM 090.150 9,1
: Panel Muro ALLSTEEL 900x140 1APM 090.140 8,4
: Panel Muro ALLSTEEL 900x100 1APE 090.100 59
: Panel Muro ALLSTEEL 800x600 1APM 080.600 23,0
’ Panel Muro ALLSTEEL 800x300 1APM 080.300 13,1
o Panel Muro ALLSTEEL 800x250 1APM 080.250 11,8
: Panel Muro ALLSTEEL 800x200 1APM 080.200 8,9
’ Panel Muro ALLSTEEL 800x150 1APE 080.150 8,1
: Panel Muro ALLSTEEL 600x600 1APM 060.600 18,5
’ Panel Muro ALLSTEEL 600x550 1APM 060.550 18,0
@ Panel Muro ALLSTEEL 600x500 1APM 060.500 17,5
: Panel Muro ALLSTEEL 600x450 1APM 060.450 15,1
’ Panel Muro ALLSTEEL 600x400 1APM 060.400 14,0
\ @ Panel Muro ALLSTEEL 600x350 1APM 060.350 12,1
:\ : Panel Muro ALLSTEEL 600x300 1APM 060.300 11,2
@ \ ’ Panel Muro ALLSTEEL 600x250 1APM 060.250 9,7
p \ . Panel Muro ALLSTEEL 600x200 1APM 060.200 8,2
o : Panel Muro ALLSTEEL 600x150 1APM 060.150 6,6
g . Panel Muro ALLSTEEL 600x100 1APM 060.100 51
TN : Panel Muro Tapa ALLSTEEL 2400x180 | 1APE 240.180 24,0
:\ : Panel Muro Tapa ALLSTEEL 2400x140 1APE 120.140 22,4
y E : Panel Muro Tapa ALLSTEEL 2400x120 1APE 240.120 18,5
[ &
L &
% ‘ Panel Muro Tapa ALLSTEEL 1200x180 1APE 120.180 12,4
Gl | Panel Muro Tapa ALLSTEEL 1200x170 1APE 120.170 12,5
L ; Panel Muro Tapa ALLSTEEL 1200x140 1APE 120.140 11,2
Panel Muro Tapa ALLSTEEL 1200x120 1APE 120.120 9,3
Panel Muro Tapa ALLSTEEL 900x180 1APE 090.180 9,4
Panel Muro Tapa ALLSTEEL 900x170 1APE 090.170 9,5
Panel Muro Tapa ALLSTEEL 900x120 1APE 090.120 6,9
Panel Circular H=3000 D=800 10PC 300.025 120,0
Panel Circular H=3000 D=700 10PC 300.030 170,0
Panel Circular H=3000 D=600 10PC 300.040 31,2
Panel Circular H=3000 D=500 10PC 300.050 164,0
Panel Circular H=3000 D=400 10PC 300.060 230,0
Panel Circular H=3000 D=300 10PC 300.070 229,7
Panel Circular H=3000 D=250 10PC 300.080 355,0

GUIA DE COMPONENTES / Muros




1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion
Panel Flex 2400x600 1APF 240.600 43,0
Panel Flex 1200x600 1APF 120.600 32,9
Palet Rejilla 1AAC PAL.002 72,2
Perno M20x40 Grado 5 1ACO PER.040 0,5
Perno M12x80 1ACO PER.010 0,2
Plantilla Fij. Tomillo de anclaje 2700 1BCO PL2.700 23,0
Plantilla Fij. Tomillo de anclaje 1800 1BCO PL1.800 16,0
Plantilla Fij. Tomillo de anclaje 900 1BCO PL0.900 8,0
Plantilla Fij. Tomillo de anclaje 600 1BCO PL0.600 5,2
Plataforma Colgante para 1AAC MEN.009 24,5
Ménsula HD
Sistema de lzaje 1BCO SIZ.001 145,0

UNISPAN 7

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS



18

1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)
Soporte Esquinero 1ACO SES.001 40
P
V Soporte Esquinero C/Perfil 1ACO SES.002 6,2
\]

Tirante 12x750 C/Tope 1ACO TTPR.750 0,8

Tirante 12x500 C/Tope 1ACO TTP.500 0,6

Tirante 12x350 C/Tope 1ACO TTP.350 0,5

Tirante 12mmx3000mm 1ACO TI3.000 2,1

Tirante 12mmx2500mm 1ACO TI2.500 2,0

Tirante 12mmx2000mm 1ACO TI2.000 1,6

Tirante 12mmx1500mm 1ACO TI1.500 1,2

Tirante 12mmx1000mm 1ACO TI1.000 0,8

Tirante 12mmx500mm 1ACO TI0.500 0,4

Tirante 12mmx250mm 1ACO TI0.250 0,2
Tirante Sello de Agua M12x175 1FCO SEL.175 0,26
Tirante Sello de Agua M12x125 1FCO SEL.125 0,22
Tirante Sello de Agua M12x75 1FCO SEL.075 0,18

v U O O A\ _

\ AN )] | Tornillo de Anclaje M20x200 1BCO PAN.200 2,0

WAONAN\L T W

GUIA DE COMPONENTES / Muros




1.2 ALLSTEEL

Componente Descripcion Cod. Peso (Kg)

! Tubo Andamio Curvo 6000 1 XTB TC6.000 24,0

/ Tubo Andamio Curvo 5000 1 XTB TC5.000 20,0

/ Tubo Andamio Curvo 4500 1 XTB TC4.500 3,0

// Tubo Andamio Curvo 4000 1 XTB TC4.000 16,0

/ Tubo Andamio Curvo 3500 1 XTB TC3.500 14,0

Tubo Andamio Curvo 3000 1 XTB TC3.000 12,0

Tubo Andamio Curvo 2500 1 XTB TC2.500 10,0

Tubo Andamio Curvo 2000 1 XTB TC2.000 8,0

’ Tubo Andamio Curvo 1500 1 XTB TC1.500 6,0

\ | Tubo Andamio Curvo 1000 1 XTB TC1.000 4,0
\“-O

Tubo PVC 25x3000 1FCO PVC.025 1,5

Tuerca de Tirante 12 1ACO TCA.012 0,2

Tuerca Tirante con Golilla 12 1ACO TGO0.012 0,36

UNISPAN 19

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS




(£ i’

JTIRAIDAD CATORICA 7555

7 -M i
..-""

' “I,Lw.n I ” M




7 COLOMBIA

- 7]

11l




UNISPAN

SOLUCIONES DE ENCOFRADOS Y ANDAMIOS

CHILE

Santiago: Las Encinas 16.563, Lampa.
+56 99822 0590
+56 227849000

ventaschile@unispan.com

www.unispan.com

COLOMBIA
Cali: Km 2 Via Zona Franca Palmaseca, Palmira - Valle. Bogota: Callejon Ara. Gachancipa - Cundinamarca.
+57 2666 4040 +57 3148900698

unispan@unispan.com.co
WWWw.unispan.com.co

EEUU

Ohio: 1355 E Archwood Ave, Akron, OH 44306. Florida: 1840 Marty Fladell Drive. Delray Beach, FL 33444.
+1330247 1618 +1561513 6737

sales@unispanusa.com
WWWw.unispanusa.com

I'@“I MEXICO

Unispan México SA de CV: Antiguo Camino Nacional No. 68, Nuevo Parque Industrial, San Juan del Rio, Queretaro. CP. 76.800. México.
+52 56418 04456

ventas@unispan.com.mx

www.unispan.eom.mx

PANAMA

Chilibre: Carretera Cemex Km 6, Calzada Larga.
+507 6670 2676

ventaspanama@unispan.com

www.unispan.com

(@]
Z
2
L]
-
(@]
w

I@I PERU
Lima: Los Tulipanes Manzana H, Lote 7B, Urb. Huertos de Santa Genova, Lurin.
+511264 1242

solucionesunispan@unispan.com.pe

www.unispan.com.pe



